

『きめる！共通テスト世界史』 誤植のお詫び・訂正のお知らせ

この度は『きめる！共通テスト世界史』（2020年6月16日発売第1刷発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書、p.478の記述に誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

■表

【p.478 EC・EUの表 訂正版】

1967 EC	拡大 EC		1993 EU		2004	2007	2013
6カ国 (原加盟国) ドイツ フランス オランダ ベルギー ルクセンブルク イタリア	1973	イギリス アイルランド デンマーク	1995	オーストリア スウェーデン フィンランド	東欧他 10カ国加盟 ポーランド ハンガリー チェコ		
	1981	ギリシア	↓ EU 15カ国		スロヴァキア スロヴェニア エストニア ラトビア リトアニア	ブルガリア ルーマニア	クロアチア
	1986	スペイン ポルトガル			マルタ キプロス		

※2020年2月にイギリスがEU離脱

■テキスト

【p.478 EC・EUの表 訂正箇所】

- ・拡大 EC の4行目
「1986 オーストリア、スウェーデン、フィンランド」を
「1995 オーストリア、スウェーデン、フィンランド」に訂正
- ・1993 EU の下の「EC 15カ国」を「EU 15カ国」に訂正
- ・「EU 15カ国」の上に
「1995 オーストリア、スウェーデン、フィンランド」を移動

*1986年 EC 加盟のスペイン、ポルトガルまでの12カ国と、
1995年 EU 加盟のオーストリア、スウェーデン、フィンランドを合計した15カ国
を、「EU 15カ国」と呼ぶ

※2020年2月にイギリスがEU離脱